11 Knacc AUCTaHUNOHHbLIN Typ2 2014/2015 .
11 knacc myp2 3adaHue 1.Tecm, 16 eonpocoe (40 6ansos)

11 knacc myp2 3adaHue 2. 3adaya: [Jea masmHuka (10 6ansoe)

Ha vutax mymnoi L=1.9 M BucsT aBa abCOMIOTHO YIIPYTUX IIIa-
\ pUKa OJMHAKOBOIO pajanyca, Macca nepsoro ml = 1.9 kr, macca
Broporo m2 = 5.5 xr. B nonoxxeHun paBHOBECHUsI IIAPUKH CO-

@ L IIpUKacaroTcs. B HayanbHBIM MOMEHT BPEMEHM IEPBBINA IIAPUK
[} = ° -
: OTBOJIAIT Ha yroi o =16 ° u oTmyckaroT (cM. pucyHok). Omnpene
1 ! JUTE:
1) suepruro E1 mepBoro mapuka cpasy mocjie BTOPOro CTOJIKHO-
2 BEHU,

2) yepe3 Kakoii MUHUMAaJIbHBIM MHTEpBaj BpeMeHu T mocie Ha-

yaJla IBW)KEHUS MEPBBI IapUK BHOBb OKaXXETCSI B TOUKE CTap-
Ta.
3HaueHus] BBOJAUTE C TOYHOCTBIO HE XYK€ YEM JI0 COThIX. YCKOpEHHE CBOOOJHOIO MaJeHUs
NpUMHUTE pPaBHBIM 9.8 M/c?, umcno 7 cumTaiite paBHbIM 3.1416, KoneGaHHMs MasSTHUKOB B
IIPOMEKYTKAX MEXKIY COYAAPEHUSIMU CUUTANTE rapMOHUYECKUMH.

Beenute oTBeT:

OHeprus NepBoro Imapuka nocjie BToporo croikHosenus E1 = Jx
[TepBrIii mIapHUK OKa)KeTCs B TOUKE cTapracnycta T=_ ¢

11 knacc myp2 3adaHue 3. Modenb - Becbl u duHamomemp. Hatimu
maccy men u pabomy cunbi msixxecmu (20 6annos)

Omnpenennre Maccy MPOHYMEPOBAaHHBIX TeI - CIUTKA, Iapa U Kyoa. Onpeaenute, Kakyro padboTy
COBEpIIAET CHjIa TSHKECTH ¢ MOMEHTA MOJBEIINBAHMS HAa IWHAMOMETp Ky0a 10 mepexoia CucTe-
MBI B PAaBHOBECHOE COCTOsTHHE. Maccy HeOOXOAMMO OMPEACIUTh C MAaKCUMaJIbHOM BO3MOXKHOU
TOYHOCTBIO, paboTy - C TOYHOCTHIO J0 AECATHIX. 3aHECUTE PE3YNITAT B OTUET M OTOILIUTE €ro Ha
cepsep.

VckopeHre CBOOOIHOIO MajieHUs CUMTATh PABHBIM 2=9.8 M/C’, paccTOSHHSA MEKIY OOJBIIMMU
(moAnMCaHHBIMM) JENIEHUsIMU AUHAMOMETpa paBHBI 5 cM. Macca Tupb yka3aHa B rpamMmax, Io-
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IrpC€HIHOCTb PA3METKH HIKAJIbI JHUHAMOMCETPA HpeHe6pC)KI/IMO Maja. I[I/IHaMOMCTp MOJKHO 3aKpCIi-
JIATH B JIAIIKE IITAaTUBA - JJI1 3TOIr0 €ro HGO6XO}II/IMO IIOJHECTHU C6OKy K JIaIIK€ IITaTuBa TakK, 4YTO-
OBI 3aXBarT JIAIIKU HEMHOTO 3ax0auJ1 B 0011aCTh ANHAMOMCETpPA, U OTITYCTUTD. K TCJ1aM, IIOABCUICH -
HbBIM Ha JUHAMOMECTpP, MOXHO CHH3Y NOALUCIUIATH APYTHUE TCJIa, B TOM YUCIIC TUPH - IIOABECCTHU
TCJIO K HU3Y NMOJABCHICHHOTO U OTITYCTHUTb, OHO 3allCIIUTCA. VBeIMYUTENLHOE CTEKJIO MO3BOISET

IPOCMATPUBATH BEIOPAHHVIO 00JIaCTh B YKPYITHEHHOM MacITade.
p p ’sﬂmmmgnna&paTcZ}Q C — y pyH R ——— [E=SESy_x ]

<Hasaa 3apatiwe... Oruer.

Hsarios Hsas Heasosus (tst) Tpynna: olymp!group2

Y

< W]
=Y

Pesynsrar: BrnorsoT:

G

Kansigmatop:

— = = T =

11 knacc myp2 3adaHue 4. 3adaya: Pexxumbl ceemoduo0dHOo20
¢hoHapuka (15 6annoe)

£n

CBeTOBBIM NOTOKOM HAa3bIBA€TCS MOIIHOCTbH MOTOKA 3HEPTUU CBETOBBIX BOJH. CBETOBOW MOTOK
paBeH SHEPruy, U3Iy4aeMOW UCTOYHUKOM CBETA B €IMHUILYy TEJIECHOTO yIJIa 3a €AUHMILY BpeMe-
Hu. Enununed usMepeHusi cBetoBoro mnoroka B cucreme CU  sBisercs momeH (Jim).
OCBEIEHHOCTBIO TUIOIIAAKHA HAa3bIBACTCS OTHOILIEHHWE IMAaJaloNIero Ha HEeE€ CBETOBOIO IIOTOKAa K
IO ATOM TUIomWAAKu. EauHuIEl wu3MepeHus OCBEIIEHHOCTH SIBISETCS JIIOKC (JIK).
®onapuk "Apkuit nyd" T4 FOCUS , paGotarouiuii B pexume "3aJMBHON CBET", HapaBUIM IO
HOpMaIM Ha YyAAIEHHYIO IUIOWAAKY M H3MEPWIM OCBEIIEHHOCTH B €€ LEHTpE.
1) ®oHapuK BKIIOUMIN B peXKHUM paboThl "' KOHLIEHTPUPOBaHHbIHN Jy4". J[nameTp cBeTIoro msiTHa
Ha romaake ymeneiwics B N=5.8 pa3. bynem cuurare, 4To CBETOBOW MOTOK (POHAPUKA NPHU
9TOM HE u3MeHwiIca. Bo ckonpko pa3 Y yBeauumiaach OCBEIIEHHOCTh B LEHTPE IIOLIAAKH?
2) ®oHapuk, paboTamuil B pekuMe "3aIMBHON CBET", BKIIOUMWIA B CTPOOOCKOIIMYECKUI pe-
xuM. Tenepp BpeMsi paboThI ero oT Tex ke Oarapeek Oyner B K=2.9 pa3 Oonbie. Cuutas, 4to
CBETOBOM MOTOK MPSIMO MPOMOPIIHOHANICH TOTPEOIIEMOM dIEKTPUIECKON MOIITHOCTH, OTIPEIEIIHN -
T€ BO CKOJIBKO pPa3 Z YyMEHBIIMIACh CpPEOHSAS OCBEIIEHHOCTh B LEHTPE IUIOLIAAKH.
3) Uctounukom cBeta B (hOHapHKE CIYXHT cBeToanon. OH MOTpeOIseT 3IEKTPUIECKYI0 MOIII-
HOCTh 3 BT u co3nmaér cBetoBoit motok F=144 nm. ®onapuk paboraet B 001acTu CHEKTpa, TAC
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MOIIHOCTh u3nyueHus B 1 BT gaér cBetoBoit motok 150 mromen. Beruncnure koshduimeHT mno-
ne3noro aevcteus (KIIJI) ceeronnona.
OTBETHI BBOJIUTE C TOYHOCTBIO JI0 COTHIX.

Beenure oTBerT:

OCBELIEHHOCTD B LIEHTPE TJIOMIAKHA YBEIUYHIACh B Y = pa3
OcBenIEHHOCTh B IEHTPE IUIONIAJKH YMEHBIINIACh B Z = pa3
KIIJ] cBeronuona= %

11 knacc myp2 3adaHue 5. 3adaya: UGeanbHbIlU 2a3 cosepwiaem
pabomy (15 6annoe)

Nmeercs cuctema ¢ v=1.2 MOAsIMU U€aILHOTO OJHOATOMHOIO ra3a, B KOTOPOIl MOJAeP>KUBAETCS
HEOoOXOMMBINA PEKUM IOJIBOJIa TeIUIa K Trady. B Hell yBennuuBaroT 00bEM rasa ¢ €ro ogHOBpe-
MEHHBIM OxJIaKgaeHueM Ao temmeparypsl 12=307 K Tak, 4To maBieHue raza oOpaTHO MPOIOP-
IMOHAIBHO KyOy 00héMa. B xozie aToro mporecca 00béM raza yBenuuuBaercs B N=1.21 pa3, u
ra3 nosydaetr Q=93 k/[» sneprumu.
Onpenenure:
1) Pabory, coBepiéHHyto ra3om, A.
2) Haganpnyto Temneparypy raza T1.
3) Ilpupamenue BHyTpeHHel 3Heprun raza A U.
[lepBble 1Ba OTBETa BBOJUTE C TOUHOCTBHIO O NECATHIX, TPETHH - C TOYHOCTHIO JO COTBHIX.
YuuBepcanbHas ra3osas noctosgsaHas R=8.31 JIx/(moib K).

Bseaute oTBeT:

Pabora, coBepmiéHHas razom, A = k/Jx
Havanshas Temneparypa raza T1 = K
[Ipupamenue BHyTpeHHeN sHeprun raza AU= k/Jx

11 knacc myp2 3adaHue 6. Modenb: Tok Yyepe3 pe3ucmopbi U ux
conpomueneHue (20 6ansos)

Nmeetcs 1Ba pe3ncropa, KOTOPbIE MOTYT OBITh YCTAHOBJIEHBI Ha I10JI€ ¢ KOHTAKTHBIMU IUIOIIA[ -
KaMH, a TaKXX€ COCIUHUTEIbHbIE IPOBOJA, UCTOYHUK MTOCTOSHHOTO HAINPSKEHHUS, TO3BOJISIFOIINN
yCTaHaBJIMBaTh Ha €ro Bbixoze HampspkeHue oT 0 1o 5 B, u mynsrumerp. Haligute orBeThl Ha
CJIEIYIOIINE BOIPOCHI:

o Kaxoii Tok I1 (B Muuinammnepax) OyaeT npoTekaTs 4epe3 NepBblil pe3UCTop, €Ciu MoAaTh

Ha Hero Hanpsbkenue V1=2.3 B ?
e UYemy paBHo conportusienue R1 storo pesucropa?
o Kakoii Tok 12 (B Muyuinamnepax) OyaeT npoTekaTh yepe3 BTOPOM pe3ucTop, eciiu MoJarhb
Ha Hero HanpspkeHue V2=9.51 B ?

o UYemy paBHo conporusienue R2 storo pesucropa?
CobepuTe 17151 3TOTO HEOOXOUMBIE HTICKTPUIECCKHE CXEMBI, IPOBEIUTE U3MEPEHHUS U BHITTOTHUTE
pacuetsl. JlobuBaiiTeCh MAKCUMaIbHON TOUHOCTU U3MepeHHit! 3aHecuTe pe3yabTaThl B OTUET, Be-
JIMYMHBI CONPOTHUBIIEHUH YKa3bIBaThb C TOYHOCTBIO J0 COTBIX, TOKA - C TOYHOCTBIO JO MUJIJIHAM -
nepa.
3aaHusl MOXKHO NEPEIEIIbIBATh, HO 32 KaXKIyI0 MOBTOPHYIO OTCBIIKY PE3yJIbTaTOB Ha CEpBEP Ha-
gucinsercs A0 4 mTpadHbIX 0alIoB.
BykBa p y anana3zona o3Hadaet "Mukpo", OykBa m - "Muin".
HanpsbkeHne MCTOUHMKA MOCTOSIHHOTO TOKAa PErylnpyeTcsl NEPEMEUICHHEM €ro JBUXKKa. JJle-
MEHTBI MOYKHO NE€PETACKUBATh MBIIIBIO U MOJKIIIOYATh K KjiemMMmaM nanenu. K kineMmaMm MOKHO
MOJICOEIUHATh MYIBTUMETD - U3MEPHUTEIbHBIN NMPUOOp, MO3BOJSAIOIINN U3MEPATh TOKH, Hamps-
XKEHUsI U conpoTuBieHus. [IpoBona UMEIOT MPAKTUYECKU HYJIEBOE CONPOTHUBIEHUE, UX MOYKHO
pacTIruBaTh TUISL MOJCOCIUHEHUS K HY>KHBIM KJIEMMaM.
Tun uzmepseMoil BETUUMHBI U MPEAeT U3MEPUTENBHOM MIKaIbl MyJITHUMETpPa MEHSETCS ¢ TIOMO -
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IObKO ITOBOPOTA PYYKH. B Z[aHHOﬁ pa60Te HU3MCPCHUC COHpOTI/IBJIeHI/Iﬁ B MYJIBTUMETPE OTKIIIOYUC-
HO. BHYTpeHHee COIIPOTUBJICHUC MYJIIBTUMETPA B PCIKUME BOJIBTMETPA OUCHB BCJIMKO, 4 B PEKH -
MC U3MCPCHHA TOKA OYCHL Mallo. HpI/I HCO6XOI[I/IMOCTI/I pPasMEp MYJIbTUMETpPA MOXHO YBCIUYU-
BaThb UK YMCHbBIIATH C HOMOHH)I.(.Z.E;FPCHOK B €TI0 JICBOM BECPXHEM gl".]'[y

& 8upryanshan naGoparopus

<Hazaa 3aganme.. Oruer.
Hearios Hean Hearosn (ist) [pynma: olympllgroup

KIM==
"

- . - . . - . - . .

Kamssymatop:

Peayisrar: Fmirmars

11 knacc myp2 3adaHue 7. Modesnb: CmosikHoO8eHUe mesieXxxeK Ha

HaKJIOHHOM pesbce (15 6annos)
i Bupryanshas natoparopun i R . ;- - (B o]

<Hasag 3epere.. Oruer..

Hsaxoe Hean Heanoswd (tst) Ipynma: olymp11group2

G

Gl B :
I\\I\\\I\\II\\\\‘\‘\‘\RI\\‘\'I'I‘\\\\I‘\‘\
O‘m'\‘\‘\;l'l‘N:l("\‘\‘\‘R;\E“\‘I'I'O‘ZO(‘)I'\‘\‘\‘2\;\‘\‘\'I!{‘]O‘\‘I‘\!;\‘\‘R‘\l‘ll(;l M \4\5\ M \5\0\ 'l 05\5I ST

Kamerymatop:

Pezymrar: s

— — = T —— ——

Tenexku MOXKHO YCTaHOBUTH B HWYKHEW WJIM BEPXHEW YaCTU HAKJIOHHOTO PENbCca, MPU 3TOM OHHU

aBTOMaTUYECKU 3aKpensaTcs aekTpoMaruutamu. lllendok mMblm o KpacHOM KHOINKE, pacrionio-

KECHHOM  OKOJIO  Kpas  penbca, BKIKYAET WIM  BBIKJIIOYAET  BJIEKTPOMAarHUTHI.
Macca nepBoit Tenexxku pasHa 100 .

Onpenenure:

1) Mmaccy BTOpO# TenexKH,

2) MOIyNb YCKOPEHHUS @, C KOTOPBIM TEJIEXKEKH JBUXKYTCS IO PEIIbCY,

3) xuHeTHUECKYIO »Hepruto El mepBoi TeneXKu HEMOCPEACTBEHHO TEepe]] CTOIKHOBEHHEM
TEJNEKEK APYr C IPYroM, €CJIM IMEPBYIO TEJIEKKY YCTAHOBUTH Ha JIEBOM KOHILIE pejbCa,
BTOPYIO - Ha MPABOM, U OTKJIIOUUTH AJIEKTPOMArHUTHI.

Maccy omnpenenure ¢ TOYHOCTBIO HE XYK€ UEM JI0 LIENbIX, YCKOPEHHUE - 10 HE XYK€ UYEM JI0
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COTOM, HSHEpPruI0 - HE XyXK€ YeM J0 JeCAThIX, M OTOIUIMTE pe3ynbTaThl Ha cepsep. B
MPOMEXKYTOUHBIX ~ BBIUHUCICHHUSX  COXpaHsiiWTe He MeHee 4  3Havammx  UQp.

VckopeHue cBOOOIHOTO MajieHust cunTaiite paBHbIM 9.8 M/c’. TIPY:KMHbBI HA KOHIAX pesibca
OIMHAKOBBIE, TPDEHHE OTCYTCTBYET.

VYBEeNTUUUTENBHOE CTEKJIO MO3BOJISET MPOCMATPUBATh B YBETUUYEHHOM MaciuTabe HY)KHBIH
ydacTok 9KkpaHa. lllenmyok Mblmpi0 B J1I000M MecTe 3KpaHa (KpoMme JIMHEWKH) BO3BpallaeT
NepBOHAYAJIbHBIN MaciiTad. JIMHEelKy ¥ onTHdyeckue BOpOTa JaT4yUKa BPEMEHH MOXKHO
nepemMemarb, B TOM YHCJIC IPHU HCIIOJIb30BaAHUH YBCIIMYUTCIBHOTIO CTCKIIA. HaT‘II/IK BpPEMCHHU
MOKa3bIBAaeT BpeMs, MpOLIe/IIee OT MOMEHTA MOJHOTO paclpsMIICHHs MPYKUH JI0 TIepecedeHust
CepeIMHON TeNe)KKH (IoMeueHa KPacHOH CTPENTKOW) KOOPIUHATHI PACIIONOKEHUSI ONMTHYECKUX
BOpPOT (IIOMEuYeHa KpacHOW BEPTUKAJIbHOM JHMHHUEH). 3alaHus MOXHO NepeaesbiBaTh, HO 3a
Ka)K/IyI0 TIOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3y/IbTaTOB Ha CEpBep Ha3HadaeTcs 10 3 mrpadHbIX 0ayioB.



	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

